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Творческая мастерская. 

Аппликация- коллаж «Дерево здоровья» (коллективная работа) 

Дата проведения: 12.10.2022 

Участники: дети подготовительной 

группы  

Проводила: Габтрахманова Г.Д. 

Цель: формировать знания о здоровом образе жизни. 

Задачи: 

 закреплять представления детей о разных видах спорта, о важности для 

здоровья занятий спортом; 

 продолжать формировать у детей понятия о важности соблюдения 

режима дня; 

 продолжать формировать культурно-гигиенические навыки; 

 воспитывать умение внимательно выслушивать педагога и своего 

товарища, отвечать на вопросы. 

Использование современных образовательных технологий: 

- здоровьесберегающая; 

- исследовательская деятельность; 

- информационно-коммуникационная; 

- личностно-ориентированная; 

- игровая. 

Материалы и оборудование: 

Плакат с изображением дерева, картинки с режимными моментами, видами 

деятельности, полезными продуктами, звуковое оборудование 

(аудиоколонка), мольберт, предметы для аппликации. 

Предварительная работа: Беседа на тему: «Что такое здоровье?», «Как 

укрепить здоровье?», рассматривание иллюстраций. 

Ход работы: 

Игра - приветствие «Здравствуйте». 

Цель: развивать правильное речевое дыхание, слуховое внимание и память, 

создать бодрое радостное настроение у детей в группе 

Ход игры: 

-Здравствуйте девочки! (педагог приветствует машет рукой) 

-Здравствуйте! (девочки поднимают руку вверх и машут ею) 

-Здравствуйте мальчики! (педагог приветствует машет рукой) 

-Здравствуйте! (мальчики поднимают руку вверх и машут ею) 

-Солнышко, здравствуй! (все поднимают руки вверх) 

-Здравствуй, здравствуй! (скрещивают прямые руки над головой) 



-День такой прекрасный! (протягивают прямые руки вперед) 

-Здравствуй, здравствуй! (хлопают в ладоши) 

- Хорошо под солнышком, мы растем (поднимают руки вверх, встают на 

носочки и тянутся как можно выше) 

Здоровей становимся с каждым днем (сжимают пальцы в кулаки, 

прижимают руки к плечами разводят в стороны) 

На мольберте висит плакат с изображением 

дерева без листьев. 

Воспитатель подходит к ребятам и начинает 

рассказывать стихотворение. 

А у наших у ворот, 

Чудо-дерево растёт. 

Чудо, чудо, чудо, чудо 

Расчудесное! 

Не листочки на нём, 

Не цветочки на нём… (К.Чуковский) 

Мы помним, что росло на чудо-дереве. А мы с 

вами сегодня создадим чудо-дерево здоровья. 

(Воспитатель предлагает детям нарисовать дерево). 

На дереве здоровья будет расти то, что делает нас здоровыми, сильными, 

ловкими. 

Что же мы приклеим на наше дерево. Как вы думаете? (Ответы детей. 

Воспитатель обобщает ответы детей и предлагает нарисовать 

изображения для дерева здоровья.). Дети рассматривают, обсуждают и 

приклеивают. 

 


